

李克强主持召开国务院常务会议

分析研究一季度经济形势,部署落实2014年深化经济体制改革重点任务,确定金融服务“三农”发展的措施,决定延续并完善支持和促进创业就业的税收政策

新华社北京4月16日电 国务院总理李克强4月16日主持召开国务院常务会议,分析研究一季度经济形势,部署落实2014年深化经济体制改革重点任务,确定金融服务“三农”发展的措施,决定延续并完善支持和促进创业就业的税收政策。

会议认为,今年一季度,我国经济开局平稳。经济增速、就业、物价等主要经济指标处于年度预期目标范围,没有超出上下限,经济运行继续保持在合理区间。经济结构呈现积极变化,服务业增长势头不减,城乡居民收入实现较快增长。重点领域改革取得新进展,为发展注入新的动力。同时也要看到,当前经济增长下行压力依然存在,一些困难不容低估。必须保持定力、奋发有为,敢于担当、真抓实干,把《政府工作报告》确定的各项任务落到实处。要统筹稳增长,坚持促改革、调结构、惠民生,着力

力增加有效供给,不断满足新增需求,注意防范和化解潜在风险,通过多方共同努力,确保完成全年经济社会发展预期目标任务。

会议听取了国家发展改革委关于2014年深化经济体制改革重点任务的汇报。会议强调,要按照党的十八届三中全会精神,把改革贯彻到政府工作各方面,贯穿于经济社会发展各领域、各环节,充分调动各方面积极因素,全面、有序、协调推进改革。要以强烈的责任感和紧迫感,紧紧抓住破解推动发展和改善民生中的难题,努力在重要领域和关键环节取得新突破。

会议指出,按照《政府工作报告》提出的把解决好“三农”问题作为全部工作重中之重,推进金融改革创新,加强金融对“三农”发展的支持,对于强化粮食安全、建设现代农业、增加农民收入、缩小城乡差距,

具有重要意义。会议确定,一要丰富农村金融服务主体。分类推进农村信用社等金融机构改革,培育发展村镇银行,提高民营资本持股比例,鼓励建立农业产业投资基金,整合放大服务“三农”能力。二要加大涉农资金投放。对符合要求的县域农村商业银行和合作银行适当降低存款准备金率。落实县域银行业金融机构一定比例存款投放当地的政策。三要发展农村普惠金融。完善扶贫贴息贷款政策。推动偏远乡镇基础金融服务全覆盖。四要加大对发展现代农业重点领域的信贷支持。完善农业保险保费补贴政策,建立大灾风险分散机制。五要培育农村金融市场。开展农机金融租赁服务,创新抵(质)押担保方式,发展农村产权交易市场。六要加大政策支持。完善涉农贷款财政奖励、农户小额贷款税收优惠和农村信贷损失补偿等政策,切实防范金融风险。

会议要求,所有涉农金融机构都要努力往“沉”,做到不脱农、多惠农。

会议指出,保就业是稳增长的重要目的和惠民生的基本内容。为进一步促进高校毕业生、下岗失业人员、残疾人等重点群体创业就业,扶持小微企业发展,会议决定,将2013年底到期的支持和促进重点群体创业就业税收政策,延长至2016年12月31日,并加以完善。一是取消享受优惠政策的行业和人员范围限制。凡招用登记失业一年以上人员,均可享受税收优惠。二是提高增值税扣除上限。对从事个体经营或企业吸纳就业的,除国家给予定额税收扣除外,地方政府还可按规定再给予比过去更大的税收优惠。三是增加扣缴税费种类,把地方教育附加纳入减税范围。四是简化程序,将税收优惠政策管理由审批改为备案,努力营造更好的创业就业环境。



国务院办公厅发布关于印发文化体制改革和文化企业发展两个规定的通知

据新华社北京4月16日电 近日,国务院办公厅发布《关于印发文化体制改革中经营性文化事业单位转制为企业的规定》和《进一步支持文化企业发展的规定》两个文件,主要涉及财政税收、投融资、资产管理、土地处置、收入分配、社会保障、人员安置、工商管理等多方面支持政策。

我国出现一批“一元企业”

据新华社北京4月16日电 (记者 张晓松)今年3月1日启动的注册资本登记制度改革大幅降低了市场主体准入“门槛”,被称为“一元钱也能办企业”。但国家工商行政管理总局16日发布的数据显示,3月份全国仅登记注册了59家“一元企业”,只占新登记企业总数的0.02%。

国际时讯

韩国一客轮失事 290余人失踪

据新华社首尔4月16日电 (记者 张青 彭茜)载有459名乘客的韩国“岁月”号客轮16日上午在韩西南部海域沉没。目前已确认4人遇难,164人获救,仍有293人下落不明。据韩国浦项海洋警察署的消息,当地时间上午8时55分,韩国“岁月”号客轮在全罗南道珍岛郡屏风岛以北20公里海域意外进水,船体侧倾下沉。失事客轮上有300多名来自京畿道安山市檀园高中的学生。失事客轮进水沉没的原因目前尚不清楚。但有消息说,事故可能由船体触礁造成。

新华漫说

拒之门外



《北京市控制吸烟条例(草案)》日前向社会公开征求意见,其中“室内工作场所内禁止吸烟”的条款引发热议。办公室禁烟地方立法,无疑是控烟的一项有力举措,但这一条款能否有效执行值得关注。受访的部分控烟专家、律师和市民表示,破解办公室禁烟“执法难”,需要那些有烟瘾的领导干部带头行动,杜绝公款购烟、公务活动中吸烟,营造“无烟办公室”。

河南正抓紧办理中央第八巡视组交办应由河南办理的信访件

据新华社郑州4月16日电 记者从有关部门了解到,中央第八巡视组与群众的信访渠道一直是畅通的。河南近日已接到中央第八巡视组交办的应由河南办理的第一批信访件。

『八项规定』之后 高端餐饮出现负增长

据新华社贵阳4月16日电 (记者 潘德鑫 齐健)16日举行的中国商品销售统计结果新闻发布会数据显示,2013年我国高端餐饮和高端食品收入大幅下滑,限额以上餐饮收入首次出现负增长。2013年,全国限额以上企业(年营业额200万元以上)餐饮收入8181亿元,同比下降1.8%,增速较2012年大幅下滑14.7个百分点,为该数据进行统计以来首次出现同比下降。与此同时,食品市场中主要靠“三公消费”拉动的高档酒品、滋补养生食品销售也明显下滑。统计数据显示,2013年全国重点大型零售企业酒类商品零售额同比下降9.2%,低于上年同期11.5个百分点,滋补食品类零售额同比增长10.3%,低于上年同期11个百分点。

哈尔滨市粮食局一干部用“小金库”送礼被免职

新华社哈尔滨4月16日电 (记者 王春雨 强勇)记者从哈尔滨市纪委了解到,哈尔滨市粮食局仓储设施建设项目管理站站长张沐欢因设立“小金库”、用公款送礼等问题被免职。据了解,2004年至2014年间,张沐欢将出租单位房产所得收入不入账,设立“小金库”256.98万元。其中用于滥发补贴、福利和实物45.8万余元。2013年以来,从“小金库”中支出5万余元购买商业预付卡和月饼,用于送礼。哈尔滨市纪委决定对其按组织程序予以先行免职,同时立案检查。据介绍,今年以来,哈尔滨市纪检部门共查处违反中央八项规定的问题406件,处理433人,给予党纪处分105人。哈尔滨市纪委有关负责人说,对于顶风违纪者,要发现一起处理一起,公开曝光,绝不姑息。

创建国家卫生城市系列广告之一 “讲文明树新风”公益广告 [关心自己, 做一个健康的你。] 吸烟有害健康 SMOKING HARMFUL TO HEALTH 信阳日报社宣

讲文明树新风 公益广告 社会主义核心价值观 富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善 信阳日报社 宣 中央宣传部 中央文明办